Przekroj 1-2

Wykop = 0,68 m?
Nasyp = 0,05 m?

Skala pozioma 1:100
Skala pionowa 1:100

Poziom poréwnawczy: 94,00 [m npm]

Przekr nr2 obok zabudowan Pana ‘Zajqca

—

\d{niowanie pasem 0,8m

narzut w ptotkach pasem 1 m

profilowanie wraz z obsiewem

- © o © g &
RZEDNA TERENU [m npm] S S 8 B S S

2 b3 > > =4 2
ODLEGLOSC [m] 3 S S S S o

<) - o~ < © ©

- 0

- © © © <
PROJ. RZEDNA TERENU [m npm] g g;. ;_ c,\o" g

2 b3 > > =4
ODLEGLOSC [m] =) 9 3 9 3

=} — o < ©

Wygenerowano w programie PRZEKROJE
Licencje posiada:
Podkarpacki Zarzad Melioracji i Urzadzen Wodnych




